
 

06.01.2026 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Shrnutí roku 2025 v nymburské porodnici 

 

Nemocnice Nymburk dlouhodobě drží porodnost nad hranicí 800 porodů (výjimkou byl pouze rok 2023, kdy byl 

provoz porodnice v důsledku celkové rekonstrukce omezen). Klesající porodní trend jsme proto nijak výrazně 

nepocítili. To považujeme za jednoznačné pozitivum a zároveň odraz kvalitní a profesionální péče.  

V nemocnici bylo provedeno celkem 815 porodů a narodilo se zde celkem 817 dětí, včetně dvojích dvojčat. 

Poměrově na svět přišlo 402 dívek a 415 chlapců. Nejvíce dětí se narodilo v červenci (92), nejméně naopak 

v říjnu (57). Nejmenší miminko vážilo 1830 g, miminko s nejvyšší porodní váhou dosáhlo na 4850 g.  

Prvním miminkem a zároveň první holčičkou, která přišla na svět 2. 1. 2025 v 11:43 hodin v nymburské 

nemocnici, se stala Rozárie z Lužan nad Cidlinou. Hranice 800. narozeného miminka dosáhla porodnice 

ve čtvrtek 25. 12. 2025. Tímto jubilejním miminkem, které si rodiče dali pod stromeček, se stal malý Tobias. 

Posledním miminkem loňského roku, které přišlo na svět 31. 12. 2025 a uzavřelo tak hojný rok 2025, je 

chlapeček Jakub.  

Tabulka č. 1 – Meziroční srovnání dle četnosti a typu porodu 

 

 

Tabulka č. 2 – Nejčastěji udávaná jména v roce 2025  (od nejpočetnějšího) 

 

V loňském roce si našlo svou cestu k miminkům i mnoho vzácných jmen. Jako příklad lze uvést jména Mirabela, 

Ayla, Atrey, Anna Bella, Leon Marc nebo Kairo Ethan. 

 



 

Průměrná délka hospitalizace po přirozeném porodu činila tři dny. V roce 2025 proběhl v naší porodnici pouze 

jeden ambulantní porod. Nejvyšší věk rodičky byl 45 let a nejmladší maminka měla v době porodu 17 let.  

V prosinci se v porodnici konal Den otevřených dveří s prohlídkou, jehož se zúčastnilo přibližně 150 osob. 

Vzhledem k velmi kladné odezvě od účastníků se porodnice rozhodla organizovat tuto akci opakovaně. 

Během celého roku porodnice pokračovala ve správě svého vlastního instagramového a facebookového kanálu, 

kde zveřejňuje informace o nadcházejících událostech, vyšetřeních a počtu narozených dětí za kalendářní 

měsíc.  

Stejně jako v minulém roce i letos dostala nymburská porodnice v rámci ankety, kterou každoročně vyhlašuje 

server emimino.cz, velmi vysoké hodnocení od maminek, které zde rodily. V roce 2025 se proto nemocnice 

umístila na 2. místě v kategorii nejlepší porodnice Středočeského kraje a na 6. místě v kategorii nejlepší 

porodnice v rámci České republiky.  

„Takové ocenění, jehož si mimochodem obrovsky vážíme, jen potvrzuje fakt, že se nymburská porodnice mezi 

rodičkami dlouhodobě těší velké oblibě. Věříme, že je to nejen v důsledku poskytování kvalitní péče, ale také 

díky širokému rozpětí nabízených služeb, modernímu prostředí a hlavně empatii a přístupu zdravotnického 

personálu. Pokračovat v poskytování péče na takto vysoké úrovni bereme jako závazek i do následujících let,“ 

říká jednatel nemocnice MUDr. Martin Dvořák. 

V roce 2026 se stal prvním zde narozeným miminkem chlapeček Jan z Městce Králové. Malý Honzík se narodil 

prvorodičce ve čtvrtek 1. 1. 2026 v 5:23 hodin. A ani na první holčičku se nemuselo čekat dlouho – narodila se 

přibližně půl hodiny po prvním chlapečkovi.  
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